
 

Παρασκευή, 18 Mαρτίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr) 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΝΕΑ ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΑ, ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ 

 Ε.Σ.Ε.Ε. : ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΔΥΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Ε.Ε. 

 ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ «ΝΟΜΟΥ ΔΕΝΔΙΑ» ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΧΡΕΩΝ Μ.μ.Ε. ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ «ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΒΡΟ ΣΤΗΝ…ΚΑΤΕΧΑΚΗ» 

 Ο.Α.Ε.Δ.: e-ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 

ΑΝΕΡΓΩΝ 

 ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 2016, 22-23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, 

ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

 ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΝΕΟΦΥΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


 

ΝΕΑ ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΑ, ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ 

Αυξάνεται στα 1.000 ευρώ το μήνα, από 500 ευρώ που ισχύει σήμερα, 

το όριο για τη μεταφορά χρημάτων στο εξωτερικό, ενώ 

απελευθερώνεται η δυνατότητα λήξης των προθεσμιακών 

καταθέσεων σύμφωνα με απόφαση του υπουργείου Οικονομικών 

που δημοσιεύθηκε σε Φ.Ε.Κ., βάσει της οποίας επέρχεται περαιτέρω απελευθέρωση ορισμένων 

τραπεζικών συναλλαγών. Επιπλέον, επιτρέπεται η μερική αποπληρωμή δανείου. έως του 50% 

του ανεξόφλητου κεφαλαίου του δανείου σε πιστωτικό ίδρυμα, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί 

στις 11/3/2016. Προς διευκόλυνση των επιχειρήσεων και των επιτηδευματιών αυξάνεται 

επίσης το όριο των συναλλαγών που διεκπεραιώνονται απευθείας από τα τραπεζικά ιδρύματα 

και το οποίο ορίζεται πλέον στα 10.000 ευρώ. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ Ε.Β.Ε.Π. 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε. : ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΔΥΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Ε.Ε. 

«…Ατυχώς, οι χώρες του Νότου, αντιμετωπίζουμε μια άνιση και 

δύσκολη κατάσταση, βλέποντας να απομακρυνόμαστε συνεχώς 

από το θετικό επιχειρηματικό κλίμα, που διαμορφώνεται σε χώρες 

της Βόρειας και Κεντρικής Ευρώπης. Καλούμαστε, λοιπόν, να 

αποτρέψουμε τον διαχωρισμό σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις δύο 

ταχυτήτων, στο πλαίσιο μιας ενιαίας ευρωπαϊκής αγοράς. Η 

εγχώρια ζήτηση στην Ελλάδα σε αντίθεση με άλλες χώρες, συρρικνώνεται συνεχώς, η 

χρηματοδότηση απουσιάζει, οι ιδιωτικές επενδύσεις δεν υπάρχουν και η απασχόληση 

αυξομειώνεται, παρά το εξειδικευμένο εργατικό δυναμικό που διαθέτουμε. Το αποτέλεσμα είναι η 

ψαλίδα να ανοίγει και η απόσταση προς τη βιώσιμη ανάπτυξη να μεγαλώνει». Αυτό σημειώνει ο 

Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.) και 

Αντιπρόεδρος της Συνομοσπονδίας των εργοδοτών σε ευρωπαϊκό επίπεδο, (UEΑPME), κ. 

Βασίλης Κορκίδης, σχολιάζοντας τα ευρήματα του εξαμηνιαίου δείκτη επιχειρηματικού 

κλίματος των Μ.μ.Ε. από την UEΑPME. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ «ΝΟΜΟΥ ΔΕΝΔΙΑ» ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΧΡΕΩΝ Μ.μ.Ε. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

Παρατείνεται μέχρι 3 Μαΐου 2016, η προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

βιώσιμων μικρών επιχειρήσεων και επαγγελματιών για υπαγωγή στο 

Νόμο 4307/2014, γνωστού και ως νόμου Δένδια, για την ελάφρυνση 

και τον διακανονισμό οφειλών τους προς χρηματοδοτικούς φορείς, το 

http://www.pcci.gr/evepimages/CapitalControls_F31630.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ueapme_F30752.pdf


Δημόσιο και Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης. Αυτό προβλέπει τροπολογία που κατέθεσε ο 

υπουργός Οικονομίας, κ. Γ. Σταθάκης, στο Νομοσχέδιο με τίτλο «Προσαρμογή της ελληνικής 

νομοθεσίας στην Οδηγία 2013/50/Ε.Ε. του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

22ας Οκτωβρίου 2013 και στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2014/51/Ε.Ε. του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 και άλλες διατάξεις», του 

υπουργείου Οικονομικών, το οποίο αναμένεται να ψηφιστεί από την Ολομέλεια την επόμενη 

εβδομάδα. 

Επιστροφή 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ 

ΒΙΒΛΙΟΥ «ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΒΡΟ ΣΤΗΝ…ΚΑΤΕΧΑΚΗ» 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 16 Μαρτίου 2016, 

η επετειακή παρουσίαση του βιβλίου του Βουλευτή Έβρου και 

Επίτιμου Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ., κ. Αν. Δημοσχάκη με τίτλο «Από 

τον Έβρο… Στην Κατεχάκη», στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς. Την εκδήλωση συντόνισε ο 

δημοσιογράφος, κ. Μανώλης Κοττάκης, ενώ για το βιβλίο 

μίλησαν ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης 

Κορκίδης, ο Αιδεσιμολογιώτατος Γιώργος Αποστολακίδης, ο Επίτιμος Πρόεδρος Ολυμπιακού 

Σ.Φ.Π. κ. Λεωνίδας Θεοδωρακάκης και ο ίδιος ο συγγραφέας του βιβλίου. Την εκδήλωση 

χαιρέτισε η πολιτική και φυσική ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας, ο Αν. Υπουργός Εσωτερικών 

και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Νικόλαος Τόσκας και ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, 

Αντιστράτηγος, κ. Κωνσταντίνος Τσουβάλας. Ακόμη, τίμησαν με την παρουσία τους ο πρώην 

Πρόεδρος της Βουλής, κ. Δημήτριος Σιούφας, ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Ιωάννης Μώραλης, ο πρώην 

Δήμαρχος Πειραιά, κ. Βασίλης Μιχαλολιάκος, ο Επίτιμος Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κ. 

Γιώργος Κούρτης, στελέχη της φυσικής ηγεσίας των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων 

Δυνάμεων, πρώην και νυν Βουλευτές όλων των κομμάτων.  ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & 

Ε.Β.Ε.Π. 

Επιστροφή 

 

Ο.Α.Ε.Δ.: e-ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 

Μια νέα διαδικασία επιλογής υποψηφίων για πρόσληψη ανέργων από 

τις επιχειρήσεις και τους εργοδότες εγκαινιάζει την ερχόμενη 

εβδομάδα ο Ο.Α.Ε.Δ,. με στόχο την άμεση και καλύτερη σύζευξη της 

προσφοράς και ζήτησης εργασίας.  Στο εξής ο Οργανισμός παρέχει 

http://www.pcci.gr/evepimages/CHPvivliouDimoschaki_F30079.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/CHPvivliouDimoschaki_F30079.pdf


στους ενδιαφερόμενους εργοδότες - επιχειρήσεις πρόσβαση στα στοιχεία βιογραφικού των 

εγγεγραμμένων στα μητρώα του ανέργων, με βάση την επαγγελματική ειδικότητά τους και την 

περιοχή στην οποία διαμένουν, ενώ ο εργοδότης θα έχει επίσης πρόσβαση σε πληροφορίες για 

την εργασιακή εμπειρία, το επίπεδο εκπαίδευσης και τις δεξιότητες του ανέργου. Προϋπόθεση 

είναι οι εργοδότες- επιχειρήσεις να έχουν παραλάβει κλειδάριθμο από τα ΚΠΑ2 ΟΑΕΔ της 

περιοχής τους, με τον οποίο έχουν πρόσβαση στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ (e-

services). Περισσότερες πληροφορίες για τους εργοδότες, σχετικά με τα βήματα της 

διαδικασίας αναζήτησης και επιλογής υποψηφίων, είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του 

Ο.Α.Ε.Δ. www.oaed.gr 

Επιστροφή 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 2016, 22-23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΙΔΡΥΜΑ 

ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

Tην 22α και 23η Νοεμβρίου 2016, θα διεξαχθεί στο «Ίδρυμα 

Ευγενίδου»  η Ετήσια Συνάντηση Ναυτικής Τεχνολογίας, με 

διοργανωτή το Ελληνικό Ινστιτούτο Ναυτικής Τεχνολογίας 

(ΕΛ.Ι.Ν.Τ.). Το καθιερωμένο πλέον διήμερο εκδηλώσεων του 

Νοεμβρίου, ξεχωρίζει για την επιστημονική του στάθμη και αποτελεί 

το σημαντικότερο πεδίο για τη συζήτηση τεχνολογικών θεμάτων, που αφορούν στην ελληνική 

ναυτιλία, από την καινοτομία μέχρι την πρακτική εφαρμογή. Την περίοδο της οικονομικής 

κρίσης στην Ελλάδα, οι ναυτικοί τεχνολόγοι και οι επιχειρηματίες έχουν αποδείξει, ότι μπορούν 

να παράγουν ουσιαστικά αποτελέσματα για τη διεθνή ναυτιλιακή επιχείρηση, μέσω της 

έρευνας, της ανάπτυξης, της καινοτομίας και της συνεργασίας. Η Ετήσια Συνάντηση Ναυτικής 

Τεχνολογίας 2016 θα είναι το βήμα για να προβληθούν νέες ιδέες και πρωτοβουλίες, στην 

προοπτική της ανάπτυξης της Ελληνικής ναυτιλίας και κατ’ επέκταση της οικονομίας. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

Ξεκίνησε η διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης 

χρηματοδότησης των επιχειρηματικών σχεδίων, για τους 

ενδιαφερόμενους της δράσης «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» στο 

πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014-2020. Η περίοδος υποβολής 

διαρκεί από 17/3/2016 έως 27/4/2016. Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται μόνο 

http://www.oaed.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/ELINT_Annual_Meeting_2016_(Greek)_F30380.pdf


ηλεκτρονικά, μέσω του δικτυακού τόπου www.ependyseis.gr και δεν υπάρχει σειρά 

προτεραιότητας.  

Επιστροφή 

 


